



"2-ОЙ СЕВЕРНЫЙ А", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ

Регион Красноярский край

Телефон (391) 612-40-61

ИНН 2450018844

ОГРН 1032401196288

ОКПО 70539723

OKATO 04420000000

Расшифровка Канск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21	Основной	Производство общестроительных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"2-ОЙ СЕВЕРНЫЙ А", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А33-7436/2013 от 08.05.2013

Суд	АС Красноярского края		
Истец	Администрация города Канска Красноярского края		
Ответчик	Гаражный кооператив 2ой северный А		
Дело № А33-13993/2012 от 03.09.2012			
Суд	АС Красноярского края		
Истец	Администрация г. Канска		
Ответчик	Гаражный 2-ой Северный А		

Государственные контракты

"2-ОЙ СЕВЕРНЫЙ А", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "2-ОЙ СЕВЕРНЫЙ А", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "2-ОЙ СЕВЕРНЫЙ А", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 17.10.2003. Компания "2-ОЙ СЕВЕРНЫЙ А", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 663614, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ, Г КАНСК, МКР-Н 2-Й СЕВЕРНЫЙ Д 12-А КВ 3 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2450018844, ОГРН 1032401196288, ОКПО 70539723.